

Krátce

■ Dny otevřených dveří na univerzitě

Jako každoročně připravila Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně dny otevřených dveří. Ti, kdo uvažují o studiu programů výtvarná umění a teorie a praxe audiovizuální tvorby na Fakultě multimediálních komunikací, mohou přijít již v pátek 12. listopadu 2010. Fakulta technologická, Fakulta managementu a ekonomiky, Fakulta aplikované informatiky, Fakulta humanitních studií a Fakulta logistiky a krizového řízení (se sídlem v Uh. Hradišti) a také studijní programy mediální a komunikační studia a hospodářská politika a správa na Fakultě multimediálních komunikací budou pořádat dny otevřených dveří až 10. prosince 2010. Další termín je stanoven na 14. ledna příštího roku. Během dnů otevřených dveří budou probíhat hodinové prezentace vždy v 10, 12, 14 a 16 hodin. Více na www.utb.cz.

■ Zlín investoval do školských zařízení

Na opravy a investice do školských zařízení vynaložilo město Zlín od začátku roku 2008 více než 130 milionů korun, z nichž cca dvanáct milionů korun použila radnice na nákup nové budovy pro MŠ Mladcová. „Velké prostředky jsme investovali do zlepšení tepelné technických vlastností budov, zvýšení hygienické úrovně, tedy úpravy sociálních zařízení a kuchyní, ale také do stavu zahrad a školních hřišť,“ řekl náměstek primátorky Hynek Steska a dodal, že velkou pozornost město věnuje také vytváření nových tříd v mateřských školách. „Za posledních šest let jsme otevřeli osm nových tříd,“ dodal Hynek Steska. Město Zlín je zřizovatelem celkem 24 mateřských a 13 základních škol.

■ Středoškoláci v Německu

Šest vybraných studentů SPŠ polytechnické – COP Zlín se ve dnech od 23. 8. do 12. 9. 2010 zúčastnilo již podruhé projektu zahraniční odborné praxe ve vzdělávacím institutu Sazev Schwerin v německém Pomořansku-Mecklenburgsku. Praxi zlínským žákům z oboru zpracování plastů v doprovodu vedoucího projektu zprostředkovalo koordináční centrum Tandem, které podporuje česko-německá přátelství ve školách s praktickou výukou.



Co nabízí Ostrov radosti / foto: archiv OŠMzATV

Středisko volného času – Ostrov radosti

Pracoviště v Kotěrově ulici

Středisko volného času Ostrov radosti (SVČ) je organizační složkou statutárního města Zlína, zřízenou za účelem zajištění výchovně vzdělávacích aktivit pro neorganizované děti a mládež. Jeho cílem je nabídnout kvalitní formy trávení volného času. Veškeré aktivity byly a jsou pro návštěvníky zdarma.

SVČ je zařízení pro zájmovou činnost a jeho aktivity vycházejí z dobrovolnosti účastníků. Znamená to dobrovolnou účast mládeže na nabízené činnosti. Cílovou skupinou jsou děti a mládež ve věku 6 – 17 let.

SVČ je „ostrovem“ pro všechny, kdo chtějí zahnat nudu. Děti a mládež zde mohou sportovat, hrát stolní hry, soutěžit, tvořit, malovat, zahrát si na hudební nástroje, tancovat a poslouchat hudbu. Mají možnost využít počítačovou místnost. Mohou si zde popovídat s kamarády nebo pracovníci SVČ o věcech, které je zajímají nebo je trápí. Další nabídkou mimo příjemné prostředí jsou besedy na aktuální témata, pomoc s domácími úkoly, individuální přístup a vycházky mimo zařízení.

V současné době SVČ spolupracuje na zkvalitnění činnosti střediska a na tvorbě programů s dobrovolnickým centrem Samari, o. s., se Základní školou Zlín - Mostní, s DDM ASTRA, s o. s. Mádio, s Krajskou pedagogickou-psychologickou poradnou Zlín, s programem 5P realizovaným SVP Domek Zlín, s PMS ČR Zlín, s Městskou policií Zlín a s o. s. Onyx.

Otevřeno je od pondělí do pátku od 12.30 do 18.30 hod. V době prázdnin (během

roku, včetně letních prázdnin) je otevřeno od 8 do 12 hodin a od 13 do 16.30 hodin. Pondělí, středa a pátek je otevřeno pro všechny věkové kategorie, úterý je pouze pro děti mezi 11 – 13 lety a ve čtvrtek je nejdříve otevřeno pro naše nejmenší (6 – 10 let) a poté pro naše nejstarší (14 – 17 let). Jedenkrát měsíčně je středisko otevřeno i v sobotu dopoledne. Jednotlivé dny v týdnu jsou tematicky rozděleny.

Veškeré informace se dozvíte na webových stránkách www.ostrovzl.cz

Pracoviště v ulici M. Knesla

Klub známý pod názvem „Klub lčko“ je zaměřený na zdravotně handicapované děti, mládež i dospělé a sídlí v přízemí budovy jeslí. Jeho hlavním cílem je umožnit zdravotně postiženým aktivně využít svůj volný čas.

Zdravotní postižení vždy znamená významný zásah do lidského života. Je potřeba se zorientovat, vyhodnotit aktuální potřeby a možnosti jejich uspokojení. Přejde souběh situací, často ústících do poznání, že s postižením sice mnoho aktivit dělat lze, ale už jinak...

Hledání vhodných postupů pro každého jednotlivce otevřícího naše dveře s očekáváním účinné rady je stěžejní náplň zařízení. Lhostejno, zda přichází pro inspiraci rodič postiženého dítěte, pedagog, student, sám postižený osobně, lékař z úrazovky, profesionál v problematice či investigativní žurnalista.

Ke zdařilým aktivitám můžeme přiřadit PARAPARÁDA, AprilKros, Zlínský vorvaň 2009, hudební festival zdravotně postižených Souznění 2009 a další. [OŠMzATV]